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Blatt 11

Aufgabe 11.1. (8 Punkte)
SeiT > 0,1 :=(0,T), und sei Q C R" offen und beschriinkt. Sei f € C1(QxT). Seiu € C3(QxI)NCO(QxT)
eine Losung der partiellen Differentialgleichung

Lu:=—-u+4+Au=fin Q x I.
Sei M := ||u|po(q). Sei ' € Q offen mit d(¥,06) > 4. Sei § > 0. Zeige, dass es eine Konstante ¢y =
co(0, M, || fllcraxr)) gibt, so dass

| Dul| Loy < co

gilt.
Hinweis: Betrachte fiir geeignete Konstanten N, Ny und Punkte &1,...,&, € ), r € N, die Funktion

o(x,t) == (t - g) o(x) an (%)2 4 Nu2 + M (T-1+3)

k=1
auf den Mengen Bg (&) % (%,T), 1 <i<r, wobei

sel.
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